

7 Nu joacă și pentru Senat
PER Constanța
pariază pe zece
candidați în alegerile
generale
 Partidul Ecologist Român (PER) Constanța a depus, ieri, la Biroul Electoral Județean, lista de candidați pentru proximele alegeri generale. Nu este vorba despre 14 candidaturi, ci doar despre zece, iar acestea din urmă sunt pentru Camera Deputaților.



7 Chiru - „Ne propunem un target pe care îl putem realiza”
ARD Constanța țintește 25% la parlamentare
 Candidații Alianța România Dreaptă (ARD) Constanța sunt, de ieri, oficial în competiția parlamentară din 9 decembrie. 13 dintre cei 14 aspiranți la un mandat de parlamentar și-au depus candidaturile la Biroul Electoral Județean. Singurul absent, al cărui dosar de candidatură a fost depus în lipsă, a fost Dănuț Culețu, liderul Forței Civice, Filiala Constanța, candidat în Colegiul 9 Camera Deputaților.



8 Povești care te înfioară!
Legendele locurilor
bântuite din Constanța
 Mai multe locuri din Constanța și-au câștigat un renume ce îți dă fiori. În jurul lor s-au țesut povești cu strigoi. Unii le dau crezare, alții se închină și vorbesc șoptit despre ele. Arhitectul constănțean Radu Ștefan Comescu a descoperit mai multe astfel de case bântuite ca urmare a pasiunii sale de a fotografia case vechi, construite în perioada interbelică sau chiar mai vechi.



MIERCURI,
31 OCTOMBRIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA
 de CONSTANȚA

03439
 5 948490 700015

Joi, 1 noiembrie, ora 14:00
Interviu online
 cu Vasile Buzoiescu
Tema este:
 „Ce trebuie să știm despre TVA-ul la încălzire?”

Gică Slabu e de acord cu despăgubirea în cazul traseismului politic 7



Candidații PP-DD la alegerile generale din 9 decembrie trebuie să semneze un contract cu clauză de reziliere. Potrivit unor reprezentanți ai PP-DD citați de ziarul „Gândul”, acest contract ar fi un pact comisoriu care prevede că parlamentarul ales pe listele partidului nu poate migra la un partid.

Peștera, localitate unicat în România
Valentin Vrabie a eliminat taxa de habitat și va reduce și alte taxe și impozite 5



În timp ce guvernarea USL lucrează la mărirea taxelor și impozitelor locale, sunt și autorități care sfidează această practică. Un exemplu este Primăria Peștera, care a luat luni decizia de a elimina taxa de habitat.

Doar 20 de abonați au reclamat, anul trecut, RADET 5



Cu toate că plătesc unul dintre cele mai mari prețuri pe gigacalorie din țară, furnizată de RADET la prețul de 338,33 lei, constănțenii nu se înghesuie la Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor.

EDITORIAL

Copiii nimănui – problema tuturor

Corina SAMOILĂ
 corina.samoila@ziuact.ro

Vă spun sincer că mi-a fost greu să scriu despre micuții abandonați în Spitalul Clinic Județean de Urgență. Văzusem postările de pe Facebook însă încercasem să nu le bag în seamă. Rușinos, știu. Le văzusem, le citisem, mă duruseră.

Clădirea emblematică a orașului revine la administrația locală

Există bani pentru conservarea Cazinoului! Anul trecut nu erau...

În ședința de Consiliu Local din luna noiembrie va fi aprobată revenirea clădirii Cazinoului în administrarea domeniului public al municipiului Constanța.



Top 500 Forbes

Unde i-au dus afacerile pe bogătașii Constanței

Criza i-a lovit și anul acesta pe bogătașii Constanței. Top 500 Forbes de anul acesta ne arată că numai câțiva s-au îmbogățit, dar mai toți au sărăcit.

Ca de fiecare dată în ultimul an, pe locul 1 printre bogătașii dobrogeni se află Gabriel Valentin Comănescu, patronul Grup Servicii Petroliere. Cu o avere estimată de cei de la Forbes la 480-500 milioane de euro, Comănescu ocupă locul 6 în clasamentul celor mai bogați români. La cei 45 de ani ai săi, constănțeanul și-a făcut averea din shipping. Următorul... constănțean în top este Mohammad Murad. Chiar dacă revista Forbes îl dă ca fiind din București, Murad dezvoltă multe afaceri la mal de mare, cea mai amplă fiind Phoenicia Resort. Ocupant al locului 33 în top 500, Murad are o avere de 95-100 de milioane de euro, în scădere față de anul trecut, așa cum spun cei care au făcut clasamentul. Are 49 de ani și a făcut avere din turism, imobiliare și industrie de alimentație publică. Pe locul 68 regăsim un alt cunoscut om de shipping, și el în „cădere”, Corneliu Idu, dar nu se poate plânge din cauza lipsei de bani.

Pagina
4

Forbes
 septembrie 2010
500
MILIARDARI
 2010
 FORBES EXCLUSIV CEI MAI BOGAȚII OAMENI DIN LUME

Ce tineri și frumoși sunt!
Miss Constanța 2012 este iubita unui fotbalist de la Farul

Maria Iacob și Eddy Simon Năstase alcătuiesc o pereche desprinsă parcă din basme. Ea defilează plină de grație pe podiumul prezentărilor de modă, ca o prințesă. El joacă precum un prinț în apărarea echipei constănțene.



Când ies la plimbare, mulți întorc ochii după ei cu admirație. Tineri (ea - 17 ani, el - 18 ani), plini de viață și exuberanți, Maria și Eddy Simon sunt fericiți că se au unul pe celălalt.

Tribunalul Brașov a „nășit” doi „nași” din Regionala Constanța
Șeful de tren Mohaiu și conductorul Drăguță, cercetați în libertate



Tribunalul Brașov a respins propunerea de arestare preventivă a celor 35 de angajați ai CFR Călători, reținuți pentru fapte de corupție, aceștia având însă interdicția de a părăsi țara pentru 30 de zile. Din aceștia fac parte și doi angajați ai Regionalei CFR Constanța-Călători: Nicu Mohaiu și Liviu Marian Drăguță.



Transparență totală la SC RAJA SA

S.C. RAJA S.A., în calitate de Autoritate Contractantă, organizează în data de 01.11.2012, ora 13.00, la Casa de Cultură a Sindicatelor Constanța, Sala Mică, Ședința de deschidere a ofertelor depuse în cadrul procedurii de achiziție publică pentru atribuirea contractelor de execuție lucrări:
 „Extindere pentru front captare, rezervor, rețea apă, rețea canalizare, stații de pompare ape uzate – localitatea Dridu, jud. Ialomița”
 Aceste contracte fac parte din Programului Operațional Sectorial de Mediu Axa 1 „Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată” și sunt componente ale Proiectului „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în regiunea Constanța- Ialomița”.